



В Санкт-Петербурге вынесен приговор по уголовному делу о легализации денежных средств, получении взятки и посредничестве во взяточничестве



Собранные ГСУ СК России по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Ильи Жинкина, Александра Иванова и Сергея Солопова. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 6 ст.290, ч. 1 ст. 174, 4 ст. 291.1 УК РФ (легализация денежных средств, получении взятки и посредничестве во взяточничестве).

Следствием и судом установлено, что Жинкин, будучи заместителем генерального директора АО «Фонд имущества Санкт-Петербурга», действуя через посредников Иванова, являющегося заместителем директора СПб ГКУ «Имущество Санкт-Петербурга», а также Солопова, получил в феврале 2018 года от мужчины, представляющего интересы коммерческих организаций, взятку в сумме 1 млн. 610 тыс. рублей и 1 тыс. долларов США за совершение законных действий в их пользу.

Судом назначено наказание: Жинкину в виде лишения свободы сроком на 7 лет условно с испытательным сроком 5 лет со штрафом в размере 3 млн. 550 тыс. рублей с запретом занимать должности на государственной и муниципальной службе сроком на 8 лет; Солопову в виде лишения свободы сроком на 5 лет условно с испытательным сроком 5 лет со штрафом в размере 1 млн. 750 тыс. рублей; Иванову в виде лишения свободы сроком на 4 года 8 месяцев условно с испытательным сроком 5 лет со штрафом в размере 1 млн. 750 тыс. рублей.

11 ноября 2019



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1408709>